PHONG GD&DT ...ocovevevererereeeeerne, DE KIEM TRA PINH Ki GIUA HOC Ki 11
TRUONG TIEU NAM HQC: 2019-2020

Ho tén MON: TOAN 5

(Thoi gian lam bai: 40 phut)

Phan L. Tric nghiém ( 7diém) Khoanh tron vao chik cdi dit trwde cdu trd 1oi diing
hodc thwc hién theo dung yéu cau cua cdac bai tap dwaoi day..

Cau 1. Hinh tam giac c6 canh day 12cm, chiéu cao 5cm. Dién tich cua hinh tam giac
do la:

A. 60cm? B. 30cm C. 120cm? D. 30cm?
CAu 2. Gia tri ciia biéu thire (5 phat 35 gidy + 4 phit 21 gidy) : 4 1a:
A. 2 phuat 29 giay B. 2 phat 14giay C. 2 phat 35, gidy

CAu 3. Thé tich cta hinh lap phuong c6 canh 3cm 1a :

A. 9cm® B. 27cm’ C. 54cm’ D. 62cm®
Cau 4. Nguoi ta tang ban kinh cua mét hinh tron lén gap doi. Vay dién tich ctia hinh
tron tang Ién so lan la:

A.2 lan B. 3 lan C. 4 lan D. 5 lan

CAu 5. M6t hinh 14p phuong c6 canh 1,5 dm. Dién tich toan phan ctia hinh 1ap phuong
do la:

A. 2,25dm? B. 9 dm’ C. 3,375 cm? D. 13,5cm?
A A s A A 1A > St A 1N 4cm
Cau 6. Dién tich phan t6 dam cua hinh bén la:
A. 3,44 cm? B. 12,56 cm?
C. 34,24cm? D. 16 cm?

CAu7: Hinh hop chir nhat ¢6 s6 canh 1a:

o
.Qé‘ []

A. 4 canh B. 6 canh C. 8 canh

Cau 8. Dién s thich hop vao chd cham.
1,02 m* = e dm? 3gio 18 phut = .............. phut
8dm*135cm’=.......... dm® 4 nam 3 thang = ............ thang

Céau 9. Nguoi ta xép cac hinh 1ap phuong nhé ¢6 canh 1cm thanh mdt hinh hop chur
nhat co chleu dai 8cm, chiéu rong 6cm va chiéu cao Scm sau d6 quét son bon mit bén.
Hoi c6 tat ca bao nhiéu hinh lap phuong nho duoc quét son?

A. 19 B. 240 C. 140 D. 236



Phan II: Ty luin (3diém)

Cau 10: Mot tim gd dai 8dm, chiéu rong 6dm, day 2cm. Tinh khéi luong cta tAm gd,
biét rang 1dm° khéi gb ning 800g.

Cau 11. Mot thira rudng hinh thang c6 do dai ddy 16n 4m, day nhé 28dm va chiéu cao
12dm. Tinh dién tich cua thira ruéng do.

Cau 12: Trong hinh bén AH la dudng cao ctia may hinh tam giac
A




PHONG GD& PT NHO QUAN

TRUONG T.H KY PHU

Phan I: Tric nghiém ( 7 diém)

HUONG DAN CHAM BAI KIEM TRA PINH KI GKII
NAM HOC : 2019-2020
MON : TOAN - LOP 5

Cau 1 2 3 4 5 6 7 9
Pap an D A B C D A D C
S6 diém 0,5 1,0 0,5 1,0 0,5 1,0 0,5 1,0

CAau 8. (1 diém) Hoc sinh dién dtng mdi ¥ cho 0,25 diém
1,02 m? = 1020 dm® 3gio 18 phut =198 phut
8 dm® 135 cm® = 8,135 dm®
Phan IL Ty luin (3 diém)
Cau 10. (2 diém) Pién dung mdi ¥ cho 0,5 diém

4'ndm 3.thang = 51 thang

Cau 11. (1 diém) Bai giai

Doi: 4m =40 dm (0,25 diém)
Dién tich cua thtra rudng hinh thang dé6 la:
(40'+ 28) x 12 : 2 = 408 (dm?)

Pap s6: 408 dm?

(0,5 diém)
(0,25 diém)

Luu y: Hoc sinh gidi ¢ach khac ma cach 1am dang va két qua dung van cho diém tdi da.



